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©1. i) Ocwpolye T0 CUMHETPXO Tivaxa A = | —1 3
0 0
&ote 0 PTAP va elvou Sloryedviog. (1,5 @)
ii) 'Eotw V opdopovadiaioc xdpog xou T : V — V autoou{uyhg YPouuos petacynuatiouds. (o)
Acl&te 6 xde Woth tou T ebvon mpoypatinde apduds.  (B) AelEte 6T o Bodiavbopata tou
VTG TOLY0UV OE BlapopeTiés WioTiée tou T eivan opYoymvia petafld Toug. (1w)

0
0 |. Na Beedel opdoydviog nivaxae P étol
4

®2. i) ‘Eotw V opdopovadiaiog ywpog, F Ypauuix6g LTOYWPOG TOL V Bidotaong no ot ey, ..., en ua
n

opdoxavovixy Bdor Tov F. Opilovpe P:V - F ue Px = M < X,e; > €, vy xde x € V. Aciite
i=1
o enépeva. (o) H P ebvor ypoppooi. (B) Naxédey € F, Py =y. (v) Naxddex € V,x - Px € Ft.
(B) Taxédex € Vxuy € F, |x — Px|? + |ly = Px|? = ||x — y|?* (Tnébeitn: Hapatnpeiote 6m
y — Px € F xa1 AdBete unéypn 1o (y)). (g) T xdde x € V xu y € F, ||x — Px|| < ||x — y[| »on
fiPx) < x|l (1,5u)
if) Aweton n Tetparywvixh poper) ¢ : RS — R, g(x) = —2z} — 623 — 222 + 47122 + 42973. (o) Na
Bpette Tov ouppetexd mivaxa A € My (R) wote g(x) = X TAX »ou va Beeite g Wotweég tou. (B) Na
x&de n € N 0pilovye gn : R® — R e go(x) = X TA"X. Bpeite ¢ Botuée 100 A™ xau eE€T40TE Y1

T Stdpopeg Teg Tou 1 € N néte 1) g eivor JeTind xou TéTE ApvNTIXG OpLouévn. (1w)
20—-2 —-a+3 a-3
©3. Eotw o mivaxac Aa) = -10 9 -8 e mopdueteo o € R.

-2a—-2 a+1l -«
i) Bpette yia moieg Tyiég Tou @ o mivaxag A(a) efvor SlaywVOTOAOWOS LE HETHOYNUATOOWG OpoLdTNTAC
X0U YL TTOLEG OYL. (1)
ii) Kataoxeudote mivaxa X tétolov GoTe va loyet X2 = A(7). (1w)
iii) T ic Tipée Tov & € R yia Tig omoleg o mhvaag A(ar) Bev ebvan drarywvonotfioyog pe petaoyn-
HATIONS OOLOTNTOG, XATACXEVAO TE TAPLS TNV Xavovixy wopey Jordan tou A(a) xau tov avtioToyo

ntvaxa opoLdTN TS, (1p)

©4. i) Tt xatdafaivoupe ot toylel v évav mivaxa A av yvwplloupe 61t EXEL YUPOXTNPIOTIXNG
noAucwupo x4(A) = (A — 2)*(A + 1)* xou ehdyioto morudvupo xA(A) = (A = 2)2(A+1)%;  (0,6p)
ii) ‘Botw dUo 6potol petady toug v X v mivoxeg A, B. No amoderydel 6t éyouv tic Bieg oepiPidg
botpée pe Tic (Biec ahyefpixéc xat YEWUETPXES TOANATASTYTES. (1,4u)

OEMA BONUS. Eow évac v X v mivaxog A xau p o ot tou A, Av 2,y 800 un undevixd
WBoblavdopata (othreg) o wote Az = pz, y*A = py* xa y*z = 0, vo anodeifete 6T v
4 elvon morhamh oty tov A. (Tn6deln: Av 1 yewuetpe ToARamASTHTO TS DloTwAc 4 eivan
yeyaritepn tou 1, 1otE dev ypewdleton va anodelfouue xdt. T 10 Noyo owtd, LnoVETouhe 6Tt 1
YEWUETPIXY) TOANNATAOTNTO TNG 1i0TWAC 4 ebvon (o7 pe 1.) (1p)
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